

春雨润洛城 国色更娇艳

春雨淅淅沥沥,游客赏花热情不减。刚过去的周末,在我市不少牡丹观赏园内,游客漫步花海,别有一番风情。昨日,第35届中国洛阳牡丹文化节花情预报小组发布最新花情预报:目前,市内广场、道路、街心游园的花园持续盛花期;牡丹观赏园内的早开品种牡丹陆续进入盛花期,中开品种牡丹渐次开放。

四星级牡丹观赏园花情

■ 隋唐城遗址植物园
 全园约有360个品种8.2万株牡丹开放。其中,二乔、明星、黄翠羽、洛阳红等品种盛开;胜葛巾、玛瑙镶翠、冠世墨玉、贵妃插翠等品种初开。主要赏花点位于科技园、九色园、百花园和特色园。

■ 王城公园
 全园约有390个品种5万株牡丹开放。其中,二乔、赵粉、洛阳红、狮子头等品种盛开;芳纪、浪花锦、十八号等品种初开。桥北区域,有大株型的洛阳红成片盛开。主要赏花点位于沉香楼、王城春早和牡丹仙子周边。

■ 中国国花园
 全园约有200个品种9.5万株牡丹



王城公园内盛开的牡丹吸引游客驻足 徐文波 摄

开放。其中,赵粉、迎日红、墨楼争辉、银红巧对等品种盛开;白雪塔、洛阳红、青龙卧墨池、春红娇艳等品种初开。主要赏花点位于留芳园、秋翁遇仙亭和唐风隋影广场。

■ 国家牡丹园
 全园约有140个品种8万株牡丹开放。其中,紫霞贯、迎日红、金玉良缘、贵妃赏月、富贵满堂等品种盛开;红宝石、玫红争艳、百花朝阳、紫香秀色等品

种初开。四季牡丹展馆内展出300盆催花牡丹。

■ 国际牡丹园
 全园约有60个品种7800株牡丹开放。其中,火鸟、洛阳红、珊瑚台等品种盛开;景玉、淑妃、粉中冠、紫凤朝阳、火炼金丹等品种初开。园内的展厅等处,还有太阳、海黄、岛大臣等约1000盆催花牡丹盛开。主要赏花点位于华夏园。

■ 神州牡丹园

全园约有150个品种8万株牡丹开放。其中,彩绘、明星、太平红、西瓜瓢、观音面等品种盛开;白雪塔、卷叶红、贵妃插翠、雨后风光、霓虹焕彩等品种初开。主要赏花点位于国花坛、新品种展示区、四季展馆。

三星级牡丹观赏园花情

■ 牡丹公园
 全园进入盛花期,约有200个品种1.5万株牡丹开放。其中二乔、岛锦、太阳、洛阳红等品种盛开;大金粉、玉兰飘香、雨后风光、青龙卧墨池等品种初开。主要赏花点位于古牡丹园、东北区办公楼前。

■ 西苑公园
 全园进入盛花期,约有120个品种8000株牡丹开放。其中彩绘、洛阳红、墨楼争辉等品种盛开;岛锦、姚黄、凌花湛露、贵妃插翠等品种初开。

■ 洛阳农博园
 全园约有5个品种4500株牡丹开放。其中,凤丹、蓝宝石等品种盛开;迎日红、粉中冠、银红巧对等品种初开。

■ 郁金香牡丹园
 全园约有11个品种7000株牡丹开放。其中,凤丹、种生红等品种盛开;二乔、彩绘、粉中冠、银红巧对等品种初开。园内的各色系郁金香均成片盛开。
 本报记者 赵佳

中国国花园与常州东坡公园 结为友好公园

一株洛阳红 见证两地情

本报讯(记者 赵佳 通讯员 李辉)8日,第八届常州市牡丹花展在东坡公园开幕,当天,我市的中国国花园与东坡公园结为友好公园。

在开幕式上,一株特殊的洛阳红见证了两园的情谊。这株洛阳红是洛阳牡丹的代表品种,株龄超过30年,株形健壮优美,是去年秋季中国国花园精挑细选后赠送给东坡公园的。今春,这株洛阳红首次在东坡公园绽放,显得分外惹眼。

东坡公园是常州历史悠久的古典园林,牡丹种植面积大、品种丰富,每年谷雨前后,去东坡公园赏牡丹已成为当地市民的传统。我市的中国国花园是国内知名牡丹专类观赏园,牡丹栽培面积大、开花质量高、珍稀牡丹品种多,每年牡丹文化节期间,都会吸引大量海内外游客前来赏花。两园结为友好公园后,将在牡丹栽培、品种科研、科普、牡丹文化挖掘和花展举办等方面加强合作与交流,共同传承牡丹文化,提升洛阳牡丹知名度。

“醉美汝阳” 品牌发布会举行

本报讯(记者 戚冲华)8日,2017“醉美汝阳”品牌发布会暨第十六届河南汝阳杜鹃花节·炎黄文化节启动仪式在洛阳日报报业大厦举行。在发布会上,汝阳县人民政府与洛阳日报报业集团签订战略合作协议,合力打造“醉美汝阳”旅游品牌。

根据战略合作协议,双方将在汝阳全域旅游品牌打造、旅游产品包装升级、旅游品牌营销推广等方面开展深度合作。(相关报道见07版)



五洲星海组合: 洛阳牡丹太美了!

今晚8时,第35届中国洛阳牡丹文化节开幕式将在体育中心广场隆重举行。7日,前来参加开幕式文艺演出的五洲星海组合成员在隋唐城遗址植物园牡丹园内看到连片盛开的牡丹花,古巴籍成员李玉山激动地说:“洛阳牡丹真是太美了,我爱洛阳!”

五洲星海组合是一支集歌唱、舞蹈、民乐表演于一体的国际演出组合。今晚,五洲星海组合将现场演唱组委会专门为开幕式创作的歌曲《爱在洛阳》。
 记者 曾宪平 鲁博 摄



于大娘搭棚护牡丹 众邻里赏花饱眼福

昨日上午,一条题为《于大娘搭棚护牡丹》的洛阳网网帖引起不少网友点赞。在帖子配发的照片中可以看到,一位老人正在为一株开得正盛的牡丹搭简易雨棚。

照片中的老人和这株开在小区的牡丹有何关系?

昨日,记者辗转找到了网帖中的老人——今年81岁的瀍河区风华小区居民于翠珍。

于翠珍是山东烟台人,1970年来到洛阳。2007年,邻居马义军的孩子送给马义军、吴凤英夫妇两盆洛阳红牡丹。看着两株可人的牡丹,吴凤英想:自己在二楼住,为啥不把牡丹送给在一楼住的于翠珍,让她帮忙将其种到小区的空地上,好让大家都可以一饱眼福呢?

随后,两株牡丹被于翠珍种在了两栋楼之间的空地上。

10年间,于翠珍、吴凤英和其他邻

居共同精心呵护两株牡丹。

“小孩子也很听话,跟他们一讲道理,他们就知道自觉爱护花朵。”于翠珍说,两株牡丹种下之后年年绽放,花朵可与公园精心培育的牡丹相媲美。每到4月,过往的居民茶余饭后总不忘来瞅瞅这株牡丹。后来,其中一株牡丹干枯,她和邻居对剩下的这株牡丹就更加珍惜了。

今年,剩下的这株牡丹共开出了16朵花。8日,小区飘起小雨,担心牡丹花

瓣被雨打落,于翠珍专门用透明胶带将两块塑料布粘在一块儿,在牡丹上方搭了一个简易雨棚。

“有了这雨棚的保护,周边居民可以欣赏花朵的时间就能延长些了。”正在牡丹周边带着女儿散步的王女士说。

“洛阳红是我们大家的宝,以后,我们肯定还会继续好好照顾牡丹,让大家在家门口就能欣赏到牡丹的美!”于翠珍说。本报记者 苏楠 通讯员 王春喜

精彩活动早知道

河洛文化民俗庙会 13日开幕

本报讯(记者 常书香 通讯员 梁淑群)赏武皇礼乐,看“非遗”绝活,品丝竹演奏……4月13日至15日,第27届河洛文化民俗庙会将在洛阳民俗博物馆开幕。

本届庙会由市文物局主办、洛阳民俗博物馆承办。围绕“弘扬河洛民间文化 展示民间艺术”主题,庙会共安排了武皇礼乐、旗袍街秀、非遗展演、器乐荟萃及歌舞表演五大板块内容。

其中的武皇礼乐板块,一代女皇“武则天”将率文武百官盛装出行,伴随宫廷乐舞,尽显霓裳风华;在“武皇”的队伍之后,近500名身着旗袍的女子手持彩伞,款款而行,展示民族服饰的魅力;非遗展演板块,将邀请本地及外地著名的民间艺术家,现场展演武皇十万官廷乐舞、开封朱仙镇传统木版年画、剪纸、面塑、捏糖人、泥塑、官廷银丝、手工布艺等。此外,现场还将邀请洛阳洞箫八研究会、清音国乐社、洛阳国风民乐社、洛阳河洛古筝艺术团等传统民乐艺术团进行古筝、琵琶、古琴、笛子、箫、尺八、二胡、埙等传统民族器乐表演。

洛阳国际机器人展览会 下月举行

本报讯(记者 姜明明)5月12日至14日,第二届洛阳国际机器人暨智能装备展览会将在洛阳会展中心举行。

该展览会由政府主办、天津振威展览股份有限公司承办,是第35届中国洛阳牡丹文化节主体活动之一。

展览会包含高峰论坛、机器人大赛、项目签约等活动,展出面积1.2万平方米,参展企业不少于150家。目前,承办方已经联络200余家潜在客户。

高峰论坛邀请企业、政界、科研三个层次的代表性人物,通过政策解读、市场分析、趋势探讨等,深度剖析洛阳乃至全球机器人及智能装备领域发展情况。

机器人大赛将征集具有表演性、互动性的机器人实物和创新创意作品,进行现场演示和评比。



第35届中国洛阳牡丹文化节公益广告

第35届

中国洛阳牡丹文化节

欢迎您



洛阳市创建办 洛阳市文明办
洛阳市工商局 洛阳日报报业集团